TecT no Teme «CBOMCTBA CTENEHU C HaTypasibHbIM
nokasarenem».

1. 3anosHMTE NPONYCKN Tak, YTOObl yTBEPXXAEHUS OblN

BEPHbIMMU:
a) Mpwu cTeneHem ¢ 0O AMHAKOBbIMY OCHOBAHUAMMU
OCHOBaHMue , @ NokKa3saTenum crteneHemnm

CKNaablBalOTCH.
6) Mpwn BO3BeAEHNN B CTENMEHb NPON3BEAEHNS BO3BOASAT B

3Ty CTerneHb N pesynbTaThl :
B) MNMpwn geneHnn cteneHen c OCHOBaHMAMM
OCHOBaHue , @ NOKa3aTeNun cTeneHewn

r) NMpw Bo3BEeAeHUU OCHOBaHWe oCTaeTCH

NPe>XHWM, a NoKa3aTesIn CTerneHen nepemMHoOXXatoTcs.
n) MNpwn Bo3BeageHUN B cTerneHb Apobu Bo3BOAAT B 3TY

cTeneHb N pe3ybTaThbl

2. CoeguHUTE NIMHNAMU Bblpa)KeHUs, COOTBETCTBYOLWME ApYyr
Apyry.
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3. OnpenennTe 3HaK MNOJIY4EHHOro pe3yJsibTaTa nNpu
BO3BeJeHUN Yncna B cTeneHb: (-2)°.

a) Pe3synbTaT ABNAETCA YNC/IOM OTpULATEsIbHbIM, TaK Kak
OCHOBaHWe CTerNneHn - YNCJI0 OTpUuLLATESIbHOE;

b) Pe3ynbTaT ABASAETCA YACOM MOJIOXKUTENIbHbIM, TaK KakK
OCHOBaHMe CTerNneHu - YNCJ10 MOJIOXKUTESIbHOE;

C) Pe3synbTaT ABNAETCSA YNCSIOM NOJIOXKNTENbHLIM, TaK Kak
OCHOBaHWe CTerneHn - 4YNCJI0 YeTHOoe.

4. YKa>KuTe BEePHO BbINOJIHEHHOE CPpaBHEHME CTEMNeHeN:
a) (-4,2)%° (-4,2)°



b) (-6) ° 0

c) (-3,5)* = -3,5%
d) (-8,5)*? © (-8,5)*°
e) (- 2)3 =-23

f) 0 ° (-5)’

5.BbibepunTe BblpaXkeHnsi, B KOTOPbIX A0MNYLLEHbl OLLNOKN:
a) 16 = 2¢
b) 5° = 3°
1 1
)5 g =1 35 )
d) 32%27 = 3°

e) 493 =7>
f) 53*125 = 5°





